CORRIGENDUM.

With reference to Notifications Nos. 114 of the 27th February, 1953, and 319 of the 18th June, 1953, published in Supplement No. 3 to the Gazettes of the 4th March, 1953, and the 25th June, 1953, respectively, for the words "The Port Workers (Regulation of Employment) Law, 1953", wherever they occur, read "The Port Workers (Regulation of Employment) Law, 1952".

(M.P. C.104/52/2.)